
GA100/10-25P
008574 - 01.11.99Zeichnung Seite 1 von 3

Baureihe bis 305/xxx/1993
Änderungen vorbehalten !

GA100/10-25P

Kesselblock

19
18

27
16

20

23
1

24

26
3

25

12
13

14
15

11
22

2

5
36

17
21

8

6
7

9 10

21



Zeichnung Seite 2 von 3
Baureihe bis 305/xxx/1993
Änderungen vorbehalten !

40

41

43

45

42 47
48

49

44

46

GA100/10-25P
008574 - 01.11.99

GA100/10-25P

Verkleidung



Zeichnung Seite 3 von 3
Baureihe bis 305/xxx/1993
Änderungen vorbehalten !

29

30
34

33

28

GA100/10-25P
008574 - 01.11.99

GA100/10-25P

Schaltfeld



GA100/10-25P

Pos. Art.Nr. Benennung Bemerkung PG

01 500362 Abdeckblech Brennerplatte GA110/9-51 rechts+links 02

02 503893 Gasbrenner GA100/10P kpl. ohne Ventil u. Zündeinrichtung 23

02 503894 Gasbrenner GA100/15P kpl. ohne Ventil u. Zündeinrichtung 31

02 503895 Gasbrenner GA100/20P kpl. ohne Ventil u. Zündeinrichtung 31

02 503896 Gasbrenner GA100/25P kpl. ohne Ventil u. Zündeinrichtung 27

03 502558 Abdeckblech GA100/10-25P rechts mit STB Zsb 12

05 503836 Isolierung GA100/10 Brennerplatte incl. Kleber 06

05 503837 Isolierung GA100/15 Brennerplatte incl. Kleber 06

05 503838 Isolierung GA100/20 Brennerplatte incl. Kleber 07

05 503839 Isolierung GA100/25 Brennerplatte incl. Kleber 07

06 503830 Zündelektrode GA100, GA110P kpl. mit Schraube 04

07 503851 Piezozünder 10

08 503832 Elektrodenhalter GA110P mit Zündbrenner u. Zündelektrode 11

09 503853 Thermoelement 10

10 550176 Zündgasrohr D=6mm Al (Rolle) Zsb 10

11 503778 Gasmagnetventil Elektrosit S2 28

12 501622 Winkel Nr. 92, 1/2" 01

13 503849 Winkelverschraubung Nr. 97, 1/2" x G1" 08

14 503855 Dichtungen (Satz) für GMV 1/2" 01

15 500337 Instrumentenblech GA100/10 nicht mehr lieferbar !

15 500338 Instrumentenblech GA100/15 nicht mehr lieferbar !

15 500339 Instrumentenblech GA100/20 nicht mehr lieferbar !

15 500340 Instrumentenblech GA100/25 nicht mehr lieferbar !

16 500266 Kesselglied GA100 links kpl. 20

17 500265 Kesselglied GA100 rechts kpl. 20

18 500267 Kesselglied GA100 Mitte kpl. 17

19 500261 Kesselnippel GA110 01

20 500257 Glasfaserdichtschnur d= 4 mm für Kesselglieder ( 1 Meter ) 01

21 500395 Ankerstange M8x225 f. GA110/9 u. GA110/15 vorne kpl. 04

21 500396 Ankerstange M8x282 f. GA110/15 hinten u. GA110/19 vorne kpl. 05

21 500397 Ankerstange M8x339 f. GA110/19 hinten u. GA110/23 vorne kpl. 04

21 500398 Ankerstange M8x396 f. GA110/23 hinten u. GA110/27 vorne kpl. 04

22 500390 Mano-Thermometer R1/2" mit Tauchhülse 10

23 500391 Tauchhülse R1/2"x115mm mit Feder 04

24 506764 Kesselfüll- und Entleerungshahn 1/2" mit Kappe 07

25 500388 Entleerungsventil 1/2"a, drehbar für Kesselglied 02

25 500373 Strahlungsplatte GA100/10 nicht mehr lieferbar !

26 500374 Strahlungsplatte GA100/15 nicht mehr lieferbar !

26 500375 Strahlungsplatte GA100/20 nicht mehr lieferbar !

26 500376 Strahlungsplatte GA100/25 nicht mehr lieferbar !

27 504386 Brennraumrückwand GA100/10 kpl. nicht mehr lieferbar !

27 504387 Brennraumrückwand GA100/15 kpl. nicht mehr lieferbar !

27 504388 Brennraumrückwand GA100/20 kpl. nicht mehr lieferbar !

27 504389 Brennraumrückwand GA100/25 kpl. nicht mehr lieferbar !

28 503525 Schaltfeld GA100/10+15P kpl. 30

28 503526 Schaltfeld GA100/20P kpl. 30

28 503527 Schaltfeld GA100/25P kpl. 30

29 500116 Wippenschalter 1802.1102 (auto/man) 02

30 500115 Wippenschalter 1805.7104 (Ein/Aus) 04

33 507931 Kesseltemperaturregler 33-85°C (711.X1238.05A) kpl. 11

34 500112 Drehknopf für Kesseltemperaturregler 05

36 507930 Sicherheitstemperaturwächter RAK 76.1/3683, 105°C 11

40 501011 Strömungssicherung GA100/10 15

40 501012 Strömungssicherung GA100/15 15

40 501013 Strömungssicherung GA100/20 15

40 501014 Strömungssicherung GA100/25 15

41 500554 Glasfaserdichtschnur d= 6 mm für Strömungssicherung ( 1 Meter ) 01

Baureihe bis 305/xxx/1993
Änderungen vorbehalten ! Liste Seite 1 von 2 GA100P (008574) 01.09.11



GA100/10-25P

Pos. Art.Nr. Benennung Bemerkung PG

42 501024 Verkleidung GA110/9+15 oben 08

42 501025 Verkleidung GA110/19 oben 09

42 501026 Verkleidung GA110/23 oben 09

43 500293 Kesselrückwand GA100/10 nicht mehr lieferbar !

43 500294 Kesselrückwand GA100/15 nicht mehr lieferbar !

43 500295 Kesselrückwand GA100/20 nicht mehr lieferbar !

43 500296 Kesselrückwand GA100/25 nicht mehr lieferbar !

44 504396 Kesselseite GA110 links in grau 16

45 504397 Kesselseite GA110 rechts in grau 16
46 501033 Verkleidung GA100/10+15 vorne nicht mehr lieferbar !
46 501034 Verkleidung GA100/20 vorne nicht mehr lieferbar !
46 501035 Verkleidung GA100/25 vorne nicht mehr lieferbar !
47 500383 Vorlauf GA110 10
48 500386 Rohrdoppelnippel 394mm x 1" 06
49 500384 Rücklauf GA110/9-19E ( ohne Rohrdoppelnippel ) 12
49 500385 Rücklauf GA110/23-35E ( ohne Rohrdoppelnippel ) 13

500224 Kleber Cerafelt für Isolierung Brennerplatte ( 0,25 kg ) 05
500281 Reinigungsbürste mit Öse 05
500534 Isolierung Tritonkaowoolmatte 1000x610x12 mm 10
501326 Kabelbaum GA100P 12
504701 Gasanschlußrohr GA110 kpl. 06

Baureihe bis 305/xxx/1993
Änderungen vorbehalten ! Liste Seite 2 von 2 GA100P (008574) 01.09.11


